

Oggetto: Notifica svolgimento prova pratica Concorso Pubblico, per titoli ed esami, per la copertura a tempo indeterminato, di n° 2 posti di CPS Educatore professionale- Giorno 23 giugno 2022.

ERRATA CORRIGE

Si comunica che in data 30 maggio 2022 è stato pubblicato l'Avviso di "notifica svolgimento prova orale Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n.2 posti di CPS Educatore Professionale – Giorno 23 giugno 2022".

Per mero errore nel predetto Avviso sono state trascritte le seguenti frasi:

- *Notifica svogimento svolgimento prova orale Concorso Pubblico **anziché** notifica svolgimento prova pratica Concorso pubblico.*
- *Che hanno superato la prova pratica del Concorso in epigrafe e pertanto sono convocati a sostenere la successiva prova orale **anziché** che hanno superato la prova scritta del Concorso in epigrafe e pertanto sono convocati a sostenere la successiva prova pratica.*
- *Che tutti gli altri candidati non hanno superato la prova pratica **anziché** Che tutti gli altri candidati non hanno superato la prova scritta.*

Pertanto le suddette frasi errate sono da intendersi sostituite da quelle giuste.

La presente comunicazione ha ad ogni effetto, valore di notifica senza bisogno di ulteriori comunicazioni individuali, anche perché nella lettera A.R. di convocazione è riportata correttamente prova pratica.

La presente ha valore di notifica a tutti gli effetti di legge.

IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE
Dott. CATERINA Gaetano

